
 
13.7.2010/ADH 

Referat af  bestyrelsesmøde 
Tid og sted:  Hos WS, den 11.7.2010 kl. 10.00 
Deltagere:    Laurits, Benny, Brian, Willy, Walther, Henning,  Anette 
 
 
 
Dagsorden: 

1. Siden sidst. 
2. Forsikringsforhold 
3. Økonomi 
4. Udestående vedligeholdelse 
5. Kontakt til medlemmer vedrørende arbejde mm 
6. Mandagssejladser og sommerture 
7. Næste møde 
8. Eventuelt  

  
 
Ad 1.  Referatet fra sidste møde har givet anledn ing til en del kommentarer og kritik fra henholdsvis 
tidligere bestyrelsesmedlemmer og andre medlemmer. 
 
LN har givet udtryk overfor mail-henvendelserne at han ikke er interesseret i at diskutere pr. mail, men kun 
face-to- face. Han har således efterfølgende har drøftelser med nogle af de involverede, og det ser ud til at 
sagen nu efterhånden er gennemdrøftet. 
 
Ad 2. Lars Espersen har på LN’s foranledning undersøgt skibets forsikringsforhold/dækningsmuligheder. 
Resultatet ser ud til at være, at det ganske rigtigt kun er skipper og bedstemand som skal have ”Den blå 
bog”. Endvidere er det også rigtigt at alle andre beskæftigede på skibet er forsikret i.h.t. vores police. 
 
LN vil dog arbejde videre med sagen, så vi er helt sikre i vores sag. 
 
Ad 3.: Økonomien er stadig ”haltende”. Vi må forsøge at få så mange chartringer som muligt (hvilket vi jo 
også gør) – så har vi muligheden for at ende på et 0. 
 
Regnskabet blev gennemgået og alle er enige om at det er meget dyrt i længden at skulle  at leve med det 
bevilgede overtræk.  Penge som vi desværre kunne have brugt til andet – hvis vi ellers havde haft dem. Som 
det ser ud til nu har vi tilsyneladende ingen anden mulighed. Ingen har desværre rige onkler som ønsker at 
spytte i kassen. 
 
Motorreparationen.  Vi fik en meget fair behandling af Hans Østergård m.h.t. fakturering. Hvis vi eventuelt 
ville kunne få Rotary til at dække noget af udgifterne til reparationen ville vi også være bedre stillet. LN 
forsøger. 
 
Ad 4.:  De manglende blikplader ( i.h.t. synsrapporten) bliver monteret i kommende uge. 
LN kontakter Poul vedrørende ”kompastabellen”, som  skal findes på skibet. 
Ad 5. Walther foreslog at vi udarbejder en ”to-do-liste (aktivitetsliste) hvor de forskellige ”jobs” oplistes 
med angivelse af deadline. 
 



Interesserede kan derefter skrive sig på listen og påtegne når arbejdet er udført. Herved vil aktive 
medlemmer samtidig blive synliggjort på en god måde. 
 
Emnet drøftet. Alle enige om at det er en god ide som skal afprøves.  
LN udarbejder en liste som kan ophænges. 
 
Medlems-mailliste – materiale er ophængt til påtegning. Walther vil herefter arbejde videre med listen. 
 
Stormøde. Enighed om at vi skal forsøge at arrangere et stormøde for medlemmerne vedrørende efteråret 
og vinterens aktiviteter. 
 
Ad 6.: Mandagssejladserne skal igang snarest. En positiv kontakt til medlemmerne via denne vej er gavnlig 
og nødvendig. 
 
LN forhører skipperne  om hvilke mandage de kan sejle, hvorefter Walther lægger de aftalte datoer ud på 
nettet med bemærkning om at ”først til mølle-princippet” også gælder her. 
 
Endvidere blev det aftalt at der skal være mindst 1 bestyrelsesmedlem til stede på disse ture, bl.a. med 
henblik på at give medlemmerne en bedre kontakt til bestyrelsen. 
 
Sommerture skal forsøges i løbet af de næste 14 dage. Om muligt 1-2 ture. 
Walther har erfaring for at det er bedst at ringe rundt i stedet for at maile, da man straks skal vide om 
pågældende er interesseret. Han plejer at bruge medlemslisten. 
 

Ad 7. Næste møde afholdes hos Walther den 17. august 2010. 
Mødet bliver efterfulgt af grill-mad for påhæng (andre?). 
 

Bestyrelsesmødet er kl. 17.00 – grill kl. 18.00. 
 
PS: Walther lovede at arrangere godt vejr. 
 
 
Referent 
Anette Dam-Hansen 
 
 


